



Miejskie Zakłady Opieki Zdrowotnej
w Żorach Sp. z o. o.
44-240 Żory, ul. Dąbrowskiego 20
tel. (32) 43 41781
NIP 651-16-04-392 Regon 277951456
kapitał zakładowy: 16.966.800,00 zł



L.dz.MZOZ/DZP/1064 /18

Żory, dnia 22 czerwiec 2018

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI (4)

Dotyczy: postępowania przetargowego w formie przetargu nieograniczonego
na robotę budowlaną – przebudowa fragmentu 2 piętra Szpitala Miejskiego w Żorach
pod potrzeby Bloku Operacyjnego oraz dostawa wyposażenia medycznego **PN 07-2018**

Zgodnie z art. 38 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania nadesłane przez uczestników postępowania przetargowego:

Pytanie:

Wykonawca prosi o informację czy będzie możliwość przeprowadzenia wizji lokalnej?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraził zgodę na przeprowadzenie wizji lokalnej w dniach 20-06-2018 (środa) o godz. 12:00 oraz dodatkowy termin 21-06-2018 o godz. 12:00

Pytanie:

Wykonawca prosi o potwierdzenie, że w zakres oferty wchodzi tylko wyposażenie medyczne z załącznika nr 5, brak w przedmiarach wyposażenia z rysunku A-05?

Odpowiedź:

W zakres oferty wchodzi tylko wyposażenie medyczne z załącznika nr 5. Wyposażenia pokazane na rysunku A-05 jest przykładowe i będzie przedmiotem odrębnego postępowania przetargowego, lub będą zastosowane istniejące elementy wyposażenia medycznego które posiada Zamawiający."

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuszcza fakturowanie częściowe w okresach comiesięcznych, według przedstawionego harmonogramu?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie:

Prosimy o potwierdzenie, że projektowane wyposażenie medyczne, tj. lampy operacyjne, kolumny chirurgiczne i anestezyjologiczne mogą być montowane bezpośrednio do stropu.

Odpowiedź:

Lokalizacja wyposażenia sal operacyjnych nie ulega zmianie. W związku z powyższym sposób montażu się nie zmieni. Ze względu na funkcjonowanie sal operacyjnych w trakcie wykonywania projektu, nie dokonano odkrywek.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie konstrukcji typu „Big foot” pod urządzenia wentylacji na dachu?

Odpowiedź:

Nie dopuszczamy zastosowania systemu „big foot”.

UWAGA!

Wykonawca jest zobowiązany do uwzględnienia wszystkich zmian dokonanych przez Zamawiającego.

Z poważaniem:

PRZEDSIĘWZIĘCIE
Dziękuję
mgr Katarzyna Starmieniec

Miejskie Zakłady Opieki Zdrowotnej
w Żorach Sp. z o.o.
NIP: 651-16-04-392, REGON: 277951456
KRS: 0000087474
44-240 Żory, ul. Dąbrowskiego 20
woj. śląskie, tel. 32 434 17 81

Umieszczono na stronie internetowej Zamawiającego

w dniu 25-06-2018

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
i Rozliczania Umów

mgr Iwona Penkala